



- » Háznéző, lakásbemutatók
- » Építészeti, lakberendezési ötletek
- » Passzívház-sorozat
- » Zöldhullám: az energiahatékony építkezésről

Digitálisan is olvasható
a digitáland és a dimag weboldalán!

A Hörmann termékeivel újult meg a kiskőrösi Old Car Center

Igazán izgatottak lehetnek a veterán autók szerelmesei, hiszen az elmúlt időszakban megújult a méltán híres kiskőrösi Old Car Center, amely így még szebb környezetben várja a múlt szerelmeseit. A múzeumot és restaurátort szervizt magába foglaló 2420 négyzetméteres épületegyüttes a Hörmann minőségi kapuival újult meg, alig több, mint egy év alatt. A beépített kapuk jövőbe mutató technológiája és a múlt nagyszerű autói tökéletes összhangban várják a nosztalgiázni vágyókat.



Az Old Car Center Nonprofit Kft. 2005-ben alakult veterán gépjárművek kiállítása és felújítása céljából. Elsődleges céljuk az volt, hogy a térségben és egész Magyarországon népszerűsítsék és meg is mutassák az autók mint járművek egy másik, érdekesebb oldalát. Az elmúlt időszakban felújították a központot, amelyhez többek között a Hörmann kiváló minőségű SPU40 és ALR40 típusú kapuit használta a létesítmény.

„Kiskőrösön építettük fel kiállítóterünket és egy restaurátor műhelysört, amelyek egymástól elkülönítve, de szervesen egymáshoz kapcsolódva működnek. Egy pályázat keretében újultunk most meg, ekkor választottuk a

Hörmann termékeit is. Az ok egyszerű volt: minőségi, megbízható, hosszú távú megoldást kerestünk. Az azóta eltelt hónapok bizonyítják, hogy jól döntöttünk, mert tökéletesen működnek a kapuk. Ha tehetnénk, újra ezeket a termékeket választanánk” – mondta el Bognár Zsolt tulajdonos.



A múzeum a térség igazi kuriózuma; interaktív kiállítótermével és 3D-s mozival várja az érdeklődőket, akik betekintést nyerhetnek az első csavar becsavarásától kezdve a teljes körű felújítási folyamat utolsó mozzanataig. A múzeum kiállítóterének kapacitása meghaladja a 100 gépjárművet.

„Igyekszünk majd az autókat úgy összeválogatni, hogy minden ízlésnek megfelelő és mindenre kiterjedő tárlatot mutassunk be a vendégeknek. Szerencsére a Hörmann ipari kapuknak köszönhetően, már csak ezzel az édes teherrel kell foglalkoznunk” – tette hozzá Bognár Zsolt.

Hörmann Hungária Kft., Szigetszentmiklós

A Knauf Insulation által indított Referencia ház program eredményei alapján megállapíthatjuk:

A szálás hőszigetelés többszörösen megtérülő, jó befektetés!



A programban részt vevő két család energiafelhasználása és fűtési költsége egy összefoglaló kiadványban megtekinthető:

www.nalamszigetelnek.hu

KNAUF INSULATION
ideje az...
Knauf Insulation Kft.

KNAUF INSULATION Kft.
2058 Budaörs, Gyár u. 2. Pf. 115.
Tel.: +36 23 889 844
www.knaufinsulation.hu